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ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR DECLARAȚI 

,,ADMIS” 
 

Candidaţii declaraţi ,,ADMIS” la concursul de admitere în sesiunea octombrie-

decembrie 2022, seria de elevi ianuarie – noiembrie 2023, se vor prezenta la sediul 

instituției noastre pentru începerea cursurilor în ziua de 29 ianuarie 2023 (accesul pe la 

P.C.A. nr. 2 - strada Atelierului), conform graficului postat pe site-ul școlii, având asupra 

lor următoarele: 

 cartea de identitate; 

 diploma de bacalaureat și foaia matricolă în original1; 

 cardul de sănătate; 

 îmbrăcăminte civilă adecvată sezonului; 

 echipament sportiv (încălţăminte sport şi trening); 

 5 umeraşe, papuci de casă, pijama; 

 articole pentru sănătate și igiena personală; 

 materiale pentru întreţinerea încălţămintei şi a îmbrăcămintei; 

 rechizite şcolare2; 

De asemenea, candidaţii declaraţi ,,ADMIS” , 

 trebuie să facă dovada încetării valabilității contractului individual de 

muncă de la ultimul loc de muncă,  

 în cel mai scurt timp vor prezenta o scrisoare de transfer de la medicul de 

familie/de scoatere din evidență. 

ATENȚIE! 

 Se interzice accesul elevilor în incinta școlii cu laptopuri personale sau alte 
dispozitive de stocare a datelor. Detalii privind mediile de stocare și echipamentele 
informatice vor fi oferite ulterior, după prezentarea în școală. 

 Este permis accesul în școală cu alimente care vor fi consumate în data de 
29.01.2023; 

 Elevii vor fi alocați la hrană începând cu data de 30.01.2023; 

 Perioada de școlarizare debutează în data de 30.01.2023, în data de 
24.02.2023 va avea loc Festivitatea de depunere a jurământului militar, urmând ca 
din data de 27.02.2023 elevii să desfășoare primul modul al stagiului de practică. 

                                                      
1 neprezentarea acestor documente atrage neînmatricularea candidatului admis; 
2 minim 7 caiete studenţeşti (dictando/matematică) a 100 file, pix, creion, etc; 
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